Szanowni Państwo,
       Stowarzyszenie Przyjaciół Gminy Chynów realizuje projekt „ Gmina Chynów częścią największego zagłębia sadowniczego w Europie ”, na realizację którego otrzymaliśmy grant z Fundacji Orlen. Realizacja projektu uwzględnia wiele działań, a jednym z nich jest uświadomienie dzieciom i młodzieży ze szkół podstawowych, że gmina, w której mieszkają i uczą się jest wyjątkowa, że posiada wiele uroków i walorów, że uprawa jabłoni na tym terenie ma wielkie znaczenie.
     Chcielibyśmy dotrzeć do uczniów młodszych i starszych. Dla każdej kategorii wiekowej mamy zaplanowane inne aktywności. Dla uczniów klas 0 – III konkurs plastyczny  pt. „ Cztery pory roku w sadzie ̋ . Od tego konkursu chcielibyśmy zacząć.
     Konkurs skierowany jest do uczniów klas 0 – III ze Szkół Podstawowych znajdujących się na terenie Gminy Chynów. Technika wykonania prac dowolna. Uczniowie mogą wykonać pracę uwzględniając wybraną porę roku lub wszystkie. Wszystko zależy  od pomysłowości dzieci. Termin składania prac: 15.12.2020 r. Ogłoszenie wyników 21.12.2020   Nagrody chcemy przyznać w kategorii klas 0 – I   oraz  II – III  ( 3 prace z każdej kategorii).     
    Mamy świadomość, iż sytuacja epidemiczna w kraju niesie wiele ograniczeń i utrudnień. Bardzo prosimy o  pomoc w ogłoszeniu konkursu i ewentualnym zebraniu prac. Plakaty, regulamin dostarczymy do szkół. Zdajemy sobie sprawę z tego, iż sytuacja związana z pandemią zmienia się z godziny na godzinę i dlatego dopuszczamy dwie możliwości oddania prac przez uczniów. Jeżeli wyrażą Państwo zgodę na to, to do sekretariatu szkoły, a druga to odesłanie zdjęcia pracy na adres: spgch2012@gmail.com
Liczymy na Państwa pomoc w tym zakresie, za co z góry serdecznie dziękujemy.
Telefon do kontaktu: 661 078 644
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