Spotkania informacyjno-warsztatowe w ramach prac 
nad Programem Rewitalizacji Gminy Chynów na lata 2016-2024 

Spotkania związane z opracowaniem: Programu Rewitalizacji Gminy Chynów na lata 2016-2024, odbyły się w dniu 7 listopada 2016 r. zgodnie z następującym harmonogramem czasowym i w następujących miejscach:
· godz. 12.00 – spotkanie informacyjno-warsztatowe z mieszkańcami obszaru rewitalizacji w Szkole Podstawowej w Drwalewie;
· godz. 14.00 – spotkanie z Zespołem ds. Rewitalizacji w Sali Konferencyjnej Domu Kultury w Chynowie;
· godz. 15.00 - spotkanie informacyjno-warsztatowe dla Partnerów Rewitalizacji w Sali Konferencyjnej Domu Kultury w Chynowie;
Celem spotkań było w szczególności przekazanie podstawowej wiedzy i wyjaśnienie pojęcia rewitalizacji w odniesieniu do obecnego okresu programowania Unii Europejskiej na lata 2014–2020 wraz z przedstawieniem tzw. „dobrych przykładów rewitalizacji”, a także szczegółowe zdiagnozowanie aktualnej sytuacji na wyznaczonym obszarze rewitalizacji oraz występujących na jego terenie problemów i lokalnych potencjałów. Spotkania poprowadzili przedstawiciele firmy zewnętrznej: Projekt Paweł Walczyszyn (InicjatywaLokalna.pl). 
W spotkaniach uczestniczyło łącznie 43 osoby (o godz. 12.00 – 14 osób, o godz. 14.00 – 24 osoby, o godz. 15.00 – 5 osób).
[bookmark: _GoBack]Podczas spotkania z mieszkańcami w czasie części informacyjnej przedstawiona została prezentacja na temat metodologii wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na terenie gminy, a także istota procesu rewitalizacji oraz tzw. „dobre praktyki” rewitalizacji w Polsce i Europie. W trakcie części warsztatowej mieszkańcy pracowali w dwóch grupach. Ich zadaniem było określenie problemów społecznych oraz potencjałów obszaru rewitalizacji (część zachodnia – Drwalew). Za potencjały obie grupy uznały m.in. „aktywną młodzież i mieszkańców – grupy działające nieformalnie, duży obszar zieleni przy szkole - dzieci  młodzież chętnie korzystają z w/w obiektów, staw „wiejski” (obszar należący do wsi Drwalew)”. Z kolei wśród problemów wymieniano: „niski poziom bezpieczeństwa na drogach (brak ciągów pieszych – chodników i utwardzonych nawierzchni), niedostateczna liczba miejsc, gdzie młodzież może spędzać wolny czas (obiekty sportowe, boisko, plac zabaw, świetlica), brak budynków i miejsc do organizowania się mieszkańców w celu podejmowania inicjatyw społecznych, duża liczba osób korzystających ze środków pomocy społecznej, brak kanalizacji i zły stan infrastruktury wodno-kanalizacyjnej”.
Podczas spotkania z, również przedstawione zostały główne elementy procesu rewitalizacji oraz metodologia wyznaczenia i granice obszaru rewitalizacji. Po przedstawieniu części informacyjnej osoby biorące udział w spotkaniu dyskutowały nad problemami i lokalnymi potencjałami wyznaczonego obszaru, planowanymi do realizacji projektami oraz możliwościami i korzyściami wynikającymi z przeprowadzenia rewitalizacji.
Podczas spotkań Zespołem ds. Rewitalizacji oraz potencjalnymi partnerami projektów realizacyjnych, również przedstawione zostały główne elementy procesu rewitalizacji oraz metodologia wyznaczenia i granice obszaru rewitalizacji. Ponadto uczestnicy zapoznani zostali z ogólnymi założeniami realizacji projektów partnerskich oraz możliwościami pozyskania dofinansowania na planowane projekty z RPO Województwa Mazowieckiego na lata 2014–2020 (szczególnie z działania 6.2 Rewitalizacja obszarów zmarginalizowanych). Po przedstawieniu części informacyjnej osoby biorące udział w spotkaniu pracowały w grupie. Określili problemy społeczne oraz potencjały obszaru rewitalizacji (część wschodnia: Chynów i Lasopole). Wśród problemów wymieniono: „brak kanalizacji we wsi Lasopole, brak chodnika na terenie wsi, słaby dostęp do opieki zdrowotnej na terenie miejscowości Chynów (dentysta, rehabilitacja) itp., brak aktywności lokalnej społeczności, brak integracji społecznej i brak zajęć integracyjnych oraz brak miejsca do organizowania imprez masowych (koncerty, wystawy itp.)”. Jako potencjały obszaru rewitalizacji wymieniono: „miejsca, 
w których mogłyby powstać dodatkowe usługi; oraz budynek Domu Kultury w Chynowie, 
w którym mogłyby się odbywać zajęcia integracyjne i aktywizujące społeczność.”
Dzięki takim spotkaniom możliwa była rzetelna diagnoza wyznaczonego obszaru rewitalizacji oraz określenie skali i charakteru potrzeb rewitalizacyjnych nie tylko na podstawie danych statystycznych, ale także przy aktywnym udziale społeczności lokalnej. Dziękujemy wszystkim uczestnikom spotkań za zaangażowanie i zachęcamy mieszkańców do włączenia się w dalsze prace związane z opracowaniem Programu Rewitalizacji.

Z poważaniem
– Tadeusz Zakrzewski, Wójt Gminy Chynów
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